
年代によってアクセサリーを身に着ける
シーンには大きな差が出る結果となりました。

60代以上では「同窓会」という意見も
目立ちました。

20代ではショッピングモールなどの割合が
他よりも高く、60代以上では海外での
購入が比較的多いことが分かりました。

お持ちのアクセサリーやジュエリーのうち、
身に着けることが多いのはどれですか？
（複数回答可）

Q2

アクセサリーと
ジュエリーについての

アンケート

あなたはアクセサリーやジュエリーをどこで
購入することが多いですか？（複数回答可）Q1

どのようなシーンで身に着けますか？
（複数回答可）Q3

今回は女性会員の皆様へアクセサリーや
ジュエリーについてお聞きしました。

調 査 トーポレ

購入場所について

今後購入したいと思っているアクセサリーや
ジュエリーがありましたら、そのブランドを
教えてください。（複数回答可）

Q4

あなたは、どのようなアクセサリーやジュエリー
を贈られたら嬉しいですか？ブランドやデザイン、
シーンについて教えてください。

Q5

ブランドについて

贈り物について（自由回答）

着用について

調査名
調査時期
回答者数

「アクセサリーとジュエリーについてのアンケート」
2019年9月13日（金）～ 9月27日（金）
女性会員2,720名

調 査 結 果

女性全体

いつもいつも

会食会食

女子会女子会

冠婚葬祭冠婚葬祭

休日休日

デートデート

■ … 20代以下 ■ … 30代 ■ … 40代 ■ … 50代 ■ … 60代以上

 ピアス・
イヤリング

40.2%リング

37.6%

1位
2位
3位

ティファニー
カルティエ
ミキモト

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・13.4%

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・9.0%

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・8.9%

記念日など裏側に
刻印の入ったもの

（ 20代 女性 ）

季節限定で、
もらった時期が
記念になるもの
（ 30代 女性 ）

子供がいても
普段からつけられる

シンプルだけど存在感の
あるものが欲しい

（ 30代 女性 ）

誰かからプレゼントされる
アクセサリーも、自分で
ご褒美で買うアクセサリー

もどちらも嬉しい
（ 30代 女性 ）

子どもの卒業式に、
子育てのご褒美として
夫にプレゼントして
もらえたら嬉しい
（ 30代 女性 ）

母から何かの時に
役立つからと純度の高い
金やプラチナのネックレスを
もらったのが有難かった

（ 70代 女性）

ブローチやコサージュ
のように着ている服に
付けられる物が
いいなと思います
（ 50代 女性 ）
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女性全体

年代別

女性

女性

20代以下では、「4℃」「シャネル」
「スタージュエリー」といったブランドも人気！

 ネックレス・
ペンダント
55.8%


